

# 22小时,法院执行行动掀“狂飙”

为充分保障胜诉老百姓的合法权益,进一步彰显执行强制力和司法公信力,新吴法院执行局开展“天擎2023”专项执行行动。3月16日21时,伴随寒流来袭,新吴法院执行局大厅里执行干警们整齐列队,整装待发,一场与被执行人的“较量”拉开序幕。

## 直击现场一

“在被执行人隔壁小区路边发现被执行人名下车辆,现在发送具体位置定位。”此次执行行动第三小组组长的手机里传来好消息。

这是一起涉及养老诈骗的刑事退赔执行案件,十多名被执行人以古董交易、收藏为手段进行诈骗,被诈骗对象中老年受害者较多,骗

取老人养老、医疗“储备金”。案件的最终执行效果将直接关系到本案的退赔比例,关系到受骗老人的切身利益。案件立案后,经对被执行人名下房屋及车辆拍卖处置以及其他财产的执行,已执行到位1700万余元。但案件中部分被执行人名下车辆未能实际控制,经法院向实际用车人发送《交车通知书》后,仍未在规定的期限内交车,导致无法拍卖处置。

此次集中执行活动中,执行法官决定以被执行人实际居住地为圆心,以停车步行回家合理距离为半径,组织人手进行“地毯式”搜索,最终在被执行人居住地隔壁小区断头路边发现该车辆。就在车辆查封时,前方又传来好消息,“报告,在被

执行人隔壁楼栋对应位置发现被执行人名下车辆。”

## 直击现场二

“因你未主动履行,经法院传唤未到且未按规定申报财产,现依法对你住所进行搜查!”当法官来到王某家,出具搜查令时,王某正悠闲“追剧”。这是一起交通事故引发的赔偿案件,作为“肇事者”,经法院依法判决后,王某拒绝履行赔偿义务。立案执行后,面对法院强制扣划4万多元,银行卡及网络资金被冻结的情况下,仍不为所动,对剩余3万多元拒不履行。执行干警立即对其住所展开全面的搜查,同时将被执行人依法传唤至法院,视后续执行情况相应处理。

## 直击现场三

“你们拘传我之后,我已经给了钱,全额履行了,为什么还要罚款?”面对送达的罚款决定书,戴某一下子慌了神。戴某因为急用借了朋友钱,但朋友向其追要时却是“套路”满满。无奈朋友起诉后向法院申请执行。经过执行法官多次联系,戴某拒不履行,甚至告知戴某他名下房产已被查封,如拒不履行将直接执行其房产时,戴某还是“我无所谓”。虽然处置房产能立即实现债权,但考虑到因执行标的与房产价值差距较大,直接处置房产程序周期较长,浪费司法资源,且为维护法律权威,打击被执行人嚣张气焰,将本案列入

本次执行行动。

拘传到临时羁押室后,戴某立即像换了个人,表示有办法处理,并立即履行完毕。

“你前期拒不履行生效法律文书,经传唤拒绝到庭,未依法申报财产的行为已经触犯法律,虽然现在已经履行完毕,但不能免除对你之前行为的处罚”。面对法官的释法,戴某不再言语。

一场“狂飙”,结出累累“硕果”。此次集中行动历时22小时,涉及案件20余件,解决争议标的约163万元。依法拘传5人,对1人处以司法拘留15日,对3人共计罚款11000元。对1户进行搜索,共计查找扣押车辆5辆。

(晚报记者晓城 通讯员丁剑雨)

## 2023阳山半程马拉松26日举行

本报讯 3月17日,记者从“2023惠山文商旅集团阳山半程马拉松”赛前新闻发布会上获悉,2023阳山半程马拉松将于3月26日如期举行。届时,5000名跑友相聚惠山区阳山,在粉色花海中开启一场浪漫的奔跑,感受宜居宜业宜游风情小镇阳山的迷人魅力。

“阳马”赛事阳山已经成功举办4届,2020年和2022年停办了2届,今年是第5次举办。“奔跑,在蜜桃小镇”是本届赛事主题,以“燃情十四五·追梦正青春”为口号,以全面更新升级的比赛赛道、全新打造的锡西风光带,给予参赛者全新的身心体验。本次赛道全长

21.0975km,沿线经过5个各具特色的村庄,一路桃花开遍,运动员们可以一边徜徉在花海中,一边欣赏集现代农业、休闲旅游、田园东方、人文酒店——花间堂、特色田园乡村——前寺舍等具有阳山特色的景点,来自各地的选手们纵享江南之春的味道。(黄振)

## 狼窝“装修”

本报讯 昨天,无锡动物园七匹狼的狼窝里,多了几位“不速之客”,他们搬砖头扛树枝扯绳子,在狼窝里足足忙活几个小时。原来,这是无锡动物园工作人员为狼窝进行扩容。近年来,无锡动物园扩容工作全面铺开,各动物笼舍陆续改造,定期添置家具和玩具。

无锡动物园有4匹公狼和3匹母狼,其中2匹是成年的公狼和母狼,5匹是亚成年狼。去年11月,为了迎接七匹狼的入住,无锡动物园首次升级改造了狼馆。当记者进入馆内发现,三个大土墩分布在狼馆的左右两侧以及中心位置,土墩上面不仅有枯树枝、枯树叶,还有新长出的绿色嫩草,土墩下方位置埋入了近1米高的水泥管,水泥管两头洞口还特意用枯枝枯草遮住,这就是狼的卧室,是它们休息和产仔的地方。“动物也是有隐私的,它们需要独立的空间,不希望被人看到,在隐蔽的空间里它们会觉得有安全感。”无锡动物园动物保育科副科长王理彬表示。此次狼馆升级又会有什么新花样呢?记者获悉,除了对狼的卧室进行适当修整外,还会新搭建

一处具有娱乐功用的庇护所,“用枯死的树木、树桩配合上绳索,让其有趣好玩。而这样的升级行动每个季度都需要来一次。”王理彬表示,狼在成长过程中是需要一个兴奋度的,玩具玩腻了肯定得给它新的,这就是动物扩容。

如狼窝里的主卧室为何会选择水泥管?王理彬告诉记者,原本是想挖个坑出来的,可是深山里的狼其实都喜欢住在洞穴里,所以水泥管最为合适。狼窝周边放满的树枝、树叶,更多是为了增加狼的运动力,因为不同气味的树枝树叶,会让狼有兴趣穿梭在里面,这就是“气味扩容”。除此外,可以根据春夏秋冬四季的不同元素,放置适合的丰容物品,如夏季可以考虑水元素,秋天可以放银杏叶等。

黑猩猩荡秋千、非洲象玩泥巴、豹子走攀爬架……让动物们的居住空间更接近野外的生态自然环境,丰容显得尤为重要。无锡动物园负责人表示,将继续努力通过丰容,满足园内动物的生理和心理需求,在提高动物福利的同时,让游客也可观察到动物更多的自然行为。(瓔珞)

## 宜兴举办陶瓷花盆暨陶刻创新设计大赛

本报讯 3月17日,陶都古玩城第八届文玩品鉴交流会开幕。作为长三角地区民间文玩交流活动的主要集散地之一,当天的文玩、盆景交流市集人气旺。“高盆满座”明清紫砂花盆收藏暨当代名人名作展、首届“陶都古玩城杯”陶瓷花盆暨陶刻创新设计大赛同期举行。

明清紫砂花盆收藏暨当代名人名作展展出了明清紫砂老盆60余件、民国及当代名家作品50多件,涵盖徐汉棠、顾绍培、周桂珍、曹婉芬、张红华、施小马、马金旺等名家作品。陶瓷花盆暨陶刻创新设计作品共418件套,最终戴建生、卢宁刚、顾美凌等参评的26件作品获金奖,杭峰、华祥等送评的63件作品获银奖,刘继东、马浩恺等送评的39件作品获铜奖。

(何小兵/文、摄)



## 南京银行无锡分行开展“金融消费者权益日”集中宣传活动

本报讯 3月11日、12日,南京银行无锡分行消费者权益保护宣传小组来到无锡市新体育中心,开展“金融消费者权益日”集中宣传活动。

南京银行无锡分行消保宣传小组聚焦“一老一少一新”等重点群体,通过分发宣传折页、接受现场咨询等方式,向老年群体宣传防范电信诈骗、防范非法集资等金融知识,围绕新市民群体宣传各类新型反

诈骗骗局等,有效普及消费者权益保护常识,告知金融消费者维权的各种正当渠道和方式,提升金融消费者的自我保护能力。

近年来,南京银行无锡分行在为社会公众提供优质高效金融服务的同时,坚持“珍惜每一位客户”的服务理念,认真倾听金融消费者的意见建议,持续普及金融知识,传递金融温暖,不断增强金融消费者的获得

感、幸福感和安全感,积极履行社会责任,获得了消费者的广泛认可。

下阶段,南京银行无锡分行将继续秉承诚信、责任、创新、互益的核心价值观,强化服务意识,提高服务质量和效率,积极维护消费者合法权益,持续开展金融知识公益宣教活动,全心全意为金融消费者提供专业化、个性化、综合化的金融产品和金融服务。(宁宣)

## 老便秘 膳蔬通

膳食纤维是一种多糖,随着营养学和相关科学的深入发展,膳食纤维逐步被百姓所关注和重视。【膳蔬通】富含浓缩膳食纤维,成分有:黑豆、山楂、绿茶、金银花、菊花、芹菜、玉竹、鸡内金、莱菔子、大麦苗、茯苓等日常食材。不含芦荟、大黄、番泻叶等任何致泻成分,可放心服用。【膳蔬通】老



品牌,市场销售多年,尤其适合肠道不畅的中老年朋友。现举行“买四送一,买七送二”(送同款)优惠活动。

免费电话:400-166-7090 固话:89962900  
销售地点:无锡市中山大药房(中山路71号,市急救中心对面)